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SADRŽAJ PREZENTACIJE

• Novine u carinskim propisima EU

• Novi Prilog B 

• E-trgovina (e-commerce) 
• Način postupanja nakon 1.7.2021.

• Uvođenje novih carinskih deklaracija

• Primjena postupka u okviru standardne UCD

HGK - 11. lipnja 2021.



Prilog B DU i PU

• Definira SVE carinske deklaracije, obavijesti i 
informacije

• Zadnje/važeće izmjene
• Delegirana uredba (EU 2021/234 

• Provedbena uredba (EU) 2021/235

• Uvođenje pojedinih sustava prema rokovima iz 
čl. 278. CZU
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Prilog B DU

• Definira nove vrste carinskih deklaracija, 
obavijesti i dokaza o statusu

• Podjela:
– A izlazna skraćena deklaracija (A1, A2, A3)

– B izvozna deklaracija (B1 – B4)

– C pojednostavnjene izvozne (C1, C2)

– D provozna (D1 – D3)

– E status robe (E1, E2)

– F ulazna skraćena deklaracija (F1a – F5)

– G obavijest (G1 – G5)
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Uvozne carinske deklaracije

• HRAIS2 faza 1
• H6 i H7 deklaracije

• Od 1.7.2021.

• HRAIS2 faza 2
• H1 – puštanje u slobodni promet

• H2 – CS, H3 – PU, H4 - PUP

• H5 – posebna fiskalna područja

• I1 i I2 – pojednostavnjene dekl. (faktura i UED)  

• Od 1.1.2023. (uvođenje EUR)
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E-trgovina - porezni propisi

• Direktiva Vijeća (EU) 2017/2455 od 5. 
prosinca 2017. godine o izmjeni Direktive 
2006/112/EZ i Direktive 2009/132/EZ u 
pogledu određenih obveza u vezi s PDV na 
isporuku usluga i prodaju robe na daljinu

• Direktiva Vijeća (EU) 2019/1995

• Provedbena Uredba Vijeća 2019/2026 i 2020/1112 
(pomicanje roka)

• IZMJENE ZAKONA O PDV (NN 138/20)
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E-trgovina - porezni propisi

• Direktiva Vijeća (EU) 2017/2455 od 5. 
prosinca 2017. godine

• Ukinuto porezno oslobođenje za pošiljke vrijednosti do 
22 EUR

• IZMJENE ZAKONA O PDV (NN 138/20) 

• Stupa na snagu 1.7.2021.

• Potaknulo izmjene carinskih propisa 
• Definicija stvarne vrijednosti

• Uvođenja nove H7 deklaracije
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Izmjene Zakona o PDV

• NN 138/20

• Čl. 125.a do 125.g
• Osnovne odredbe za primjenu IOSS postupka

• Čl. 125.ha do 125.hk 
• Primjena IOSS postupka

• Čl. 125.hl do 125.hp
• Primjena posebnog postupka za prijavu i plaćanje PDV 

na uvoz
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Specifičnosti u poreznim propisima

• Primjena stope PDV
• Kod primjene posebnog postupka za prijavu i plaćanje 

PDV primjenjuje se opća stopa PDV ako se podnosi H7 
deklaracija

• Ako se želi primijeniti sniženja stopa – podnošenje 
klasične/standardne deklaracije

• Primjena obračunskog PVD
• Sukladno čl. 76. st. 10. Zakona o PDV

• NIJE moguće ako se podnosi ili H6 ili H7 deklaracija
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Naplata PDV

• Uvodi se i na pošiljke vrijednosti do 22 EUR
• Nije obavezna primjena H7 deklaracije

• Može i redovna/standardna deklaracija

• Dva načina naplate PDV:
• IOSS postupak – moguća i na H7 i H1 deklaraciji

• Posebni postupak za prijavu i plaćanje PDV-a na uvoz –
moguć samo na H7 deklaraciji
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IOSS postupak

• Za pošiljke nabavljene putem kupovine na daljinu 
a vrijednost pošiljke NE prelazi 150 EUR

• Država članica identifikacije podjeljuje PO/posredniku 
pojedinačni identifikacijski broj za PDV – PDV IOSS broj

• PDV IOSS broj koristi se SAMO za ove potrebe

• DČ identifikacije: prema poslovnom nastanu 
PO/posrednika, ili u onoj u kojoj se odluči 
registrirati
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POSEBNI POSTUPCI ZA PRIJAVU I 
PLAĆANJE PDV

• Ako se ne koristi IOSS

• Poglavlje 6.5., čl. 125.hl do 125.hp

• Također za robu vrijednosti do 1.135,00 kuna -
150 EUR

• Prijava i plaćanje PDV pri uvozu u pogledu robe za 
koju otprema ili prijevoz završavaju u toj DČ
– Pojednostavnjeni način

– Mjesečni obračun PDV
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Posebni postupci (22)

• Obveze
• Osoba kojoj je roba namijenjena odgovorna je za 

plaćanje PDV

• Osoba koja robu prijavljuje carini unutar područja EU 
naplaćuje PDV od osobe kojoj je roba namijenjena i 
izvršava plaćanje takvog PDV

• Korištenje stope PDV – čl. 125.hn
• Primjenjuje se opća stopa PDV
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Način naplate PDV na H7 deklaraciji

• IOSS postupak
• Deklariran IOSS PDV broj u UCD: 

• PE 13 16 Dodatna porezna oznaka: FR5  +   VAT IOSS broj

• Provjera PDV IOSS broja

• Nema obračuna PDV u deklaraciji 

• Posebni postupak za prijavu i plaćanje PDV pri 
uvozu – H7

• Ako nije deklariran IOSS PDV broj UCD

• H7 ima obračun PDV – opća stopa PDV od 25%

• zbirno knjiženje i zbirno plaćanje
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Smisao uvođenja H7 deklaracije

• Sve pošiljke bez obzira na vrijednost moraju se 
deklarirati carinskoj službi

• UKIDA se porezna olakšica za robu čija 
vrijednost ne prelazi 22EUR (porezna 
povlastica koja je trenutno važeća)

• Od 1.7.2021. se ukida porezna olakšica

• Cilj: NAPLATA PDV
• Preko PDV IOSS scheme

• Preko posebnih postupaka prijave – u trenutku uvoza
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Izmjene carinskih propisa

• Zbog uvođenja novih deklaracija izmijenjeni su 
carinski propisi

• Zadnjim izmjenama izmijenjen Prilog B

• Prethodnim izmjena definirana stvarna vrijednost, 
izmijenjeni čl. 143.a i 144. DU 

• H6 / H7 deklaracija
• U pravilu podnose poštanski ili kurirski operateri

• Ostali uvoznici
• Klasična/standardna UCD
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Stvarna vrijednost

• definicija stvarne vrijednosti: 
• za robu komercijalne naravi: cijena same robe ako se 

roba prodaje radi izvoza u EU, ne uračunavajući 
troškove prijevoza i osiguranja osim ako su uključeni u 
cijenu

• Za robu nekomercijalne naravi: cijena koja bi bila 
plaćena za robu kad bi se roba prodavala radi izvoza u 
carinsko područje EU
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H6 i H7 deklaracija

• Nove UCD

• H6 (čl. 144. DU)
• Samo za pošiljke u poštanskom prometu vrijednosti 

veće od 150 EUR a manje od 1.000 EUR

• Roba ne smije biti predmet zabrane i ograničenja

• H7 (čl. 143.a DU)
• Za pošiljke koje su oslobođene plaćanja carine sukladno 

čl. 23. i 25. Uredbe br. 1186/2009

• Poštanski i kurirski operateri (moguće i druge osobe)
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H7 deklaracija

• Uvedena za sve pošiljke koje su oslobođene 
carine

• Čl. 23. - stvarne vrijednosti do 150 EUR (1.135,00 HRK) uz 
naplatu PDV – pošiljke koje se uvoze a nabavljene su 
temeljem kupovine na daljinu - e-trgovina
➢NE: alkoholni i duhanski proizvodi, parfemi i toaletne vode

• Čl. 25. - nekomercijalni uvoz pošiljaka koje fizička osoba iz 
inozemstva besplatno šalje fizičkoj osobi na području EU do 
45 EUR – ostaje nepromijenjeno kao i do sada – uz primjenu 
i poreznog i carinskog oslobođenja
➢Količinsko ograničenja alkoholnih i duhanskih proizvoda, parfema 

i toaletnih voda
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EORI broj

• Pravila podnošenja UCD/ICD

• Izmjene Pravilnika o EORI broju

• Fizička osoba iz RH ne mora imati EORI broj
• Ne upisuje se niti adhoc broj

• Ostali podaci – naziv, adresa

• Pravna osoba mora imati EORI broj
• Ako nije poznata u trenutku podnošenja deklaracije, 

može biti naknadno poslan podatak putem zahtjeva za 
izmjenom – IE413
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Prilog B DU i PU

H6

• Naplata svih uvoznih 
davanja (carine i PDV i 
ostalih davanja)

• Samo POŠTA

H7

• Naplata PDV ako je uvoz u 
okviru e-trgovine

• Primjena oslobođenja ako 
fizička šalje fizičkoj 
(besplatno)

• Pošta i kuriri
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Podnošenje deklaracije

Prethodno podnesena

• D (PE 11 01 Vrsta dekl.)

• Roba nije podnesena
• U roku od 30 dana 

podnošenje robe

• Provjera PE i sustava (EOS, 
NP, TARIC, CSRD2, VAT IOSS)

• REGISTRIRANA deklaracija 
(dobiva MRN)

Standardna deklaracija

• A (PE 11 01 Vrsta dekl.)

• Roba podnesena

• Provjera PE i sustava (EOS, 
NP, TARIC, CSRD2, VAT IOSS)

• PRIHVAĆENA deklaracija 
(MRN)
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Podaci H6 i H7 deklaracije

HRAIS2 - H6 i H7 deklaracija

• 11 01 000 000 Vrsta deklaracije

• 11 02 Vrsta dodatne deklaracije

H7 Obvez/nivo

IM (CO) D

H7 Obvez/nivo

A standarda D

D prethodno podnesena D



HRAIS2 - H6 i H7 deklaracija

• 11 03 Broj stavke robe 

• 11 09 Postupak 

• 11 10  Dodatni postupak – višestruk PE

H7 Obvez/nivo

4000 D

H7 Obvez/nivo

C07 e-trgovina do 150 EUR st

C08 do 45 EUR, fizička/fiz. st

F48 IOSS postupak st

F49 posebni postupak st



HRAIS2 - H6 i H7 deklaracija

• 12 01 Prethodna isprava, 12 02 Dodatni podaci, 
12 03 Priložene isprave, 12 04 Dodatna 
referentna oznaka, 12 05 Prijev. Isprava

• 12 08 Referentni broj/UCR – neobavezno

• 12 10 LRN

• 12 10 Odgoda plaćanja – POTREBNO JE PRETHODNO ODOBRENJE ZA ODGODU 
PLAĆANJA

H7 Obvez/nivo

Šifra/oznaka + referentni broj D/st

TRACKING broj D

76TN + tracking broj za PE 12 01 Prethodne isprave D

Opcionalni podaci



HRAIS2 - H6 i H7 deklaracija

• 13 01 Izvoznik 
• Naziv, (EORI), Adresa – ulica i broj, zemlja, poštanski broj, 

mjesto), D/st

• 13 04 Uvoznik 
• Naziv, (EORI), Adresa – ulica i broj, zemlja, poštanski broj, 

mjesto), ne mora biti upisan EORI (fizička osoba ga ne 
mora imati), jedan uvoznik

• 13 05 Deklarant
• Naziv

• 13 06 Zastupnik
• EORI broj HP ili kurira

• Status (izravno/neizravno)

• Osoba za kontakt – opcionalan podatak



HRAIS2 - H6 i H7 deklaracija

• Vrijednost i troškovi

• 18 05 Opis robe 

• 18 09 Oznaka robe – na nivou 6 znamenaka

• 18 02 Dopunske jedinice – količinska ograničenja (fizička/fizičkoj)

• Podatak o garanciji/odgodi duga
• Ne upisuje se u H6/H7 deklaracije

• Kod zaduženja, zadužuje se i garancija

H7 Obvez/nivo

14 14 Stvarna vrijednost st

14 15 Troškovi D za H6 D/st za H7

Valuta + iznos 



Primjena tečaja 

• Ne deklarira se u UCD
• Određuje HRAIS2 

• Na datum iz PE datum tečaja 
• carinski tečaj – mjesečni
• Tečajna lista HNB ili
• Službeni tečaj koji se objavljuje na web stranici

https://carina.gov.hr/tecajna-lista/3552
https://carina.gov.hr/pristup-informacijama/propisi-i-
sporazumi/carinsko-zakonodavstvo/tecaj-za-odredjene-valute-koje-ne-
kotiraju-na-deviznom-trzistu-u-republici-hrvatskoj/3451

HRAIS2 - H6 i H7 deklaracija

https://carina.gov.hr/tecajna-lista/3552
https://carina.gov.hr/pristup-informacijama/propisi-i-sporazumi/carinsko-zakonodavstvo/tecaj-za-odredjene-valute-koje-ne-kotiraju-na-deviznom-trzistu-u-republici-hrvatskoj/3451


Pravne osobe

• Nema EORI broj u trenutku slanja H7 
deklaracije

• Mogućnost povrata plaćenog PDV pri uvozu
• Prema sadašnjoj odluci

• Nakon puštanja robe
• Izmjena UCD – navođenje EORI broja
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Izvoz

• Roba u poštanskim pošiljkama čija vrijednost ne 
premašuje 1.000 EUR i koja se oslobađa od 
izvozne carine smatra se deklariranom za izvoz 
njezinim izlaskom iz carinskog područja EU

• Roba u žurnoj pošiljci čija vrijednost ne 
premašuje 1.000 EUR i koja se oslobađa izvozne 
carine smatra se deklariranom za izvoz njezinim 
podnošenjem izlaznom CU, pod uvjetom da 
carinska tijela raspolažu podacima u prijevoznoj 
ispravi i/ili računu i da su ih prihvatila

ISI - 14. siječnja 2021. godine



Podnošenje standardnih UCD

• Za pošiljke vrijednosti do 150 EUR (ili 
podnositelj ne želi koristiti H7 deklaraciju ili se 
radi o robi za koju ne može biti podnesena H7 
deklaracija)

• Svi špediteri koji povremeno podnose takve deklaracije

• Moguće deklarirati VAT IOSS broj – u Polju 
44/2 pod šifrom C715 + VAT IOSS broj

• provjera od starne carinskog službenika
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Standardna UCD

• Mogućnost deklariranja dodatne šifre 
postupka

• Polje 37/2
• C07 – primjena oslobođenja iz čl. 23. Uredbe br. 

1186/2009

• F48 – primjena VAT IOSS broja

• C08 - primjena oslobođenja iz čl. 25. Uredbe br. 
1186/2009
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HRAIS2 faza 1

• Obuhvaća H6 i H7 deklaraciju
• Potpuno novi sustav razvijen za ove potrebe

• Poštanski ili kurirski operater

• Mogućnost i drugim osobama – prije početka definiranje 
poslovnog procesa

• Definiranja načina slanja/podnošenja UCD

• Podnošenje odgovarajućeg osiguranja – zajedničko 
osiguranje

• Obavezno testiranje prije upotrebe – carina -
gospodarstvenik

• Osobe koje povremeno koriste ovu mogućnost 
• Preporuka: podnošenje klasične/standardne UCD
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Neke novine u HRAIS2

• Korištenje instituta prethodno podnesene 
deklaracije

• Mogućnost izmjene/poništavanje deklaracije i 
nakon puštanja robe IE porukama

• Korištenje nekih PE kao višestruk podatak

• Brisanje stavaka u deklaracijama

• Mogućnost zbirnog zaduživanja carinskog 
duga (kod primjene pojednostavnjenih 
postupaka)
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Pripreme za fazu 2 HRAIS2

• Novine iz faze 1 će biti uključene i za sljedeću 
fazu

• Obveza primjene centraliziranog carinjenja pri 
uvozu (1.12.2023.) – faza 3

• Tehničke specifikacije do kraja 2021. godine ili 
početkom 2022.

• Redovite informacije na web stranici CU
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Mogućnost povrata pošiljke u 
inozemstvo

• Pošiljka može biti vraćena u roku od 90 dana 
od dana prihvaćanja UCD

• Čl. 148. DU propisana je mogućnost 
poništavanja UCD

• Mora biti podnesen zahtjev za poništenje 

• Zahtjev mora biti podnesen u roku od 90 dana
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Povrat PDV

• Ako je H7 deklaracija poništena – osnova za 
vraćanje iznosa PDV

• Ako je H6 deklaracija poništena – povrat svih 
uvoznih davanja koja su bila obračunata

• Podnošenje poruku o poništavanju IE414

• Poruku podnose poštanski ili kurirski operateri
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Izmjena podataka

• Nakon puštanja u dostavu/nakon uručenja

• Mogućnost izmjene podataka

• Zahtjev se podnosi u okviru IE413 
• Odluka carinske službe se također podnosi u okviru IE 

poruka

• Nakon provedene izmjene – odluka o vraćanju/naplati 
davanja
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„Prijava” za podnošenje H7 deklaracija

• Potrebno je osigurati sve tehničke mogućnosti 
razmjene IE poruka između gospodarstvenika i 
Carinske uprave

• Provjera odgovarajućeg osiguranja –
zajedničko osiguranje – zahtjev i odobrenje 
GCU

• Odobrenje za odgodu duga –
zahtjev/odobrenje DPO 
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• Prijava u G2B sustav

• Testiranje aplikacije između gospodarstvenika i 
Carinske uprave

• Organizacijske prilagodbe na carinskoj strani

• Ako su zadovoljeni svi prethodno navedeni 
uvjeti – mogućnost podnošenja H7 deklaracije
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HVALA NA PAŽNJI!
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